
Verkaufspreisliste CHF
gültig ab 01.05.2022

Prix de vente CHF
à partir du 01.05.2022

Diese Preisliste ersetzt alle 
bisherigen. Irrtümer und technische 
Änderungen bleiben vorbehalten

Par cette présente liste toutes les
autres listes de prix perdent leur
validité. Nous nous réservons le droit 
de corriger des erreurs de prix et de 
mesures.

AVA Schlafen



Programm 9830: AVA Schlafen - Farbnummern

Furnier
plaqué

Wildeiche natur chêne sauvage nature 1809

Wildeiche geräuchert chêne sauvage fumé 1821

Amerik. Wildnussbaum noyer sauvage américain 2509

Lack
Klarglas 
optiwhite

Mattglas 
optiwhite

vernis
verre 

optiwhite
verre mat 
optiwhite

verkehrsweiss blanc trafic 8965 9085 9485

reinweiss blanc pur 8946 9036 9460

cremeweiss blanc crème 8924 9040 9440

lichtgrau gris clair 8957 9057 9457

mittelgrau gris moyen 8985 9058 9458

macchiato macchiato 8986 9059 9459

naturgrau gris nature 8933 9041 9441

urbangrau urban gris 8989 9098 9498

taupe taupe 8971 9089 9489

apricot apricot 8987 9038 9438

marine blau bleu marine 8988 9039 9439

graphitgrau gris graphite 8927 9002 9402

grigio grigio 8979 9090 9490

tiefschwarz noir 8945 9061 9461

sky blue sky blue 8984 9097 9497

altrosa vieu rose 8940 9047 9447

anthrazit anthracite 8962 9083 9483

mint mint 8931 9022 9422

rosa rose 8937 9028 9428

sand sable 8926 9020 9420

ecru écru 8958 9067 9467

barolo barolo 8968 9088 9488

greige greige 8973 9077 9477

curry curry 8935 9080 9480

grüngrau vert gris 8978 9091 9491

purpurrot pourpre 8930 9066 9466

platingrau gris platin 8925 9011 9411

Decovin

Decovin top schwarz Decovin top noir 9734

Decovin top weiss Decovin top blanc 9735

Decovin top dunkelbraun Decovin top brun foncé 9736

Decovin top grigio Decovin top grigio 9737

Decovin top lava Decovin top lava 9740

Furnier
plaqué

Farben
couleurs

Decovin

Bei Holzfurnier sind Abweichungen in Farbe und Struktur naturgegeben und toleriert. Konstruktions- und Sortimentsänderungen 
bleiben vorbehalten. Gedruckte Farben sind nur bedingt verbindlich. Verlangen Sie im Zweifelsfall die Original-Muster.

Des écarts dans les teintes et la structure sont possibles et tolérés. MAB se réserve le droit d'apporter des modifications dans la 
conception ou l'assortiment. Les couleurs imprimées ne correspondent pas toujours à la réalité. En cas de doute, veuillez demander 
un échantillon original.
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Kombinationen / combinaisons

Anzahl x Artikel / Nombre x article CHF
9101 Bettrahmen / cadre de lit 160 x 200 x 38 cm

1x1566, 1x2516 1954.-
Unterbettbeleuchtung / Eclairage LED sous le lit : 9948 586.-
Beleuchtung Kopfteil / Eclairage tête de lit : 1x9952, 1x9953 723.-
Nachttische / table de nuit 42 x 38 cm
2x5141, 2x3427 1448.-
Beleuchtung / Eclairage : 2x9781, 2x9780 638.-
Sideboard 204 x 82 cm
1x6921, 1x6982, 1x6961, 1x3467 3062.-
Beleuchtung / éclairage: 1x9792, 1x9780 426.-

9102 Bettrahmen / cadre de lit 180 x 200 x 45 cm
1x1672, 1x2622 3077.-
Unterbettbeleuchtung / Eclairage LED sous le lit : 9948 586.-
Nachttische / table de nuit 54 x 62 cm
2x5132, 2x3141 2024.-
USB Anschluss / fiche USB : 2x9787 402.-
Schrank / Armoir  Primeart 200 x 227 cm
1x4502, 1x8521, 1x8553, 1x8561, 1x9864 4430.-

9103 Bettrahmen / cadre de lit 160 x 200 x 38 cm
1x1566, 1x2318 2392.-
Unterbettbeleuchtung / Eclairage LED sous le lit : 9948 586.-
Nachttische / table de nuit 84 x 38 cm
1x7041, 1x3162 916.-
Schrank / Armoir  Primeart 300 x 225 cm
1x4032, 2x4132, 1x8004, 2x8002, 2x8032, 1x8034 5084.-

9104 Bettrahmen / cadre de lit 160 x 200 x 38 cm
1x1567, 1x2318 2724.-
Nachttische / table de nuit 54 x 38 cm
1x5111, 1x3141 670.-
Sideboard 162 x 81 cm
1x6921, 1x6936, 1x3483, 1x6926, 1x3463 2953.-
Beleuchtung / éclairage: 1x9786, 1x9780 330.-

9105 Bettrahmen / cadre de lit 160 x 200 x 38 cm
1x1766, 1x2477 2724.-
Unterbettbeleuchtung / Eclairage LED sous le lit : 9948 586.-
Nachttische / table de nuit 54 x 38 cm
2x5111, 2x3141 1340.-
Schrank / Armoir  Primeart 200 x 227 cm
1x4502, 1x8521, 1x8553, 1x8561 4004.-

9106 Bettrahmen / cadre de lit 160 x 200 x 38 cm
1x1766, 1x2376, 1x9933 6060.-
Unterbettbeleuchtung / Eclairage LED sous le lit : 9948 586.-
Nachttische / table de nuit 54 x 38 cm
2x5111, 2x3141 1340.-
Schrank / Armoir  Primeart 300 x 225 cm
1x4032, 2x4132, 1x8004, 2x8002, 2x8032, 1x8034 5084.-

Programm 9830: AVA schlafen

Preise der im Katalog fotografierten Kombinationen inkl. Zubehör.
Zusammenstellung pro Möbelarrangement, siehe Bild von links nach rechts.
Prix des parois photographiées dans le catalogue, accessoires inclus. 

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 2 -



Programm 9830: AVA Schlafen Programme 9830: AVA

Verschiedene Montagepositionen der Quertraversen:

Positionen der Quertraversen standard: 42,9 cm Positionen der Quertraversen für Motorenbett: 25,4 cm
Postition standard des traverses transversales: 42,9 cm Position des traverses transversales pour lit à moteur: 25,4 cm

Um beim schwebenden Bett mit Motoreneinbau Les cales qui sont livrées sont montées
verschiedene Einbautiefen zu erhalten werden directement sur les traverses en métal. 
Klötze mitgeliefert, wo direkt auf die Metallquertraversen Elles permettent d'atteindre différentes profondeurs
montiert werden können. d'encastrement.

Aufpreis Bett abändern: Modifications au lit contre supplément
Kürzen

Längstraverse (8cm breit) statt Quertraverse Nr. 9995 Bettbreite ändern Bett mit Füssen Nr. 9995
(in Kombination mit schwebendem Bett 212.- lit à pieds 321.-
nicht möglich) Modifier  la largeur Bett schwebend Nr. 9995

du lit lit flottant 385.-
Traverses longitudinales  (largeur 8 cm) au lieu de 
transversale. Kürzen oder Verlängern der Bettseiten bitte jeweils
Les traverses longitudinales ne peuvent pas être montées beim entsprechenden Bett schauen.
sur des lits flottants.

Veuillez à chaque fois vous assurer quelles sont 
modifications en longueur possibles des côtés du lit .
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Preisliste AVA schlafen Liste de prix AVA

Standardhöhe 37.7 cm Hauteur standard 37.7 cm

Der Bettrahmen ist in Lack oder Holzfurnier erhältlich. Le cadre de lit est disponible vernie ou en plaqué bois
Bett-Quertraversen: ab B 160 cm Traverses transversales dès une largeur de 160 cm
Bettrahmen mit Füssen oder schwebend erhältlich. Le cadre est disponible flottant ou avec pieds.
Der furnierte Bettrahmen hat immer eine Absetzung. Le cadre en plaqué bois a toujours un contraste.

Bettrahmen 4-seitig ohne Kopfteil Cadre de lit sans tête de lit

Ohne 
Absetzung/ 
sans contr.

Ausführung
Exécution

deckl.
vernie

furniert
plaqué

deckl.
vernie

Bettrahmen 4-seitig auf Gehrung 90 x 200 cm Nr. 1501 Nr. 1502 Nr. 1503
wird ohne Kopfteil montiert (98.5 x 208) 1389.- 1667.- 1389.-

120 x 200 cm Nr. 1506 Nr. 1507 Nr. 1508
Cadre de lit, quatre côtés, avec onglet (128.5 x 208) 1442.- 1742.- 1442.-
monté sans tête de lit 140 x 200 cm Nr. 1511 Nr. 1512 Nr. 1513

(148.5 x 208) 1496.- 1806.- 1496.-
Einbautiefe: 18 cm 160 x 200 cm Nr. 1516 Nr. 1517 Nr. 1518
profondeur d'encastrement: 18 cm (168.5 x 208) 1560.- 1892.- 1560.-

180 x 200 cm Nr. 1521 Nr. 1522 Nr. 1523
(188.5 x 208) 1603.- 1945.- 1603.-
200 x 200 cm Nr. 1526 Nr. 1527 Nr. 1528
(208.5 x 208) 1667.- 1999.- 1667.-

Bitte Ausführung der Absetzung angeben!
Beim Fuss kann eine Absetzung gewählt werden. Veuillez indiquer l'exécution du contraste!
(Furniert immer mit Absetzung)
exécution du pied avec contraste possible
(en plaqué toujours avec contraste)

Aufpreis / Supplément

Mit 
Absetzung/ 

avec 
contraste

Ohne 
Absetzung/ 

sans 
contraste

Bettseitenpaar kürzen auf 190 cm Nr. 9961 Nr. 9964
raccourcir les 2 côtés à 190 cm 182.- 182.-

Bettseitenpaar in 210 cm Länge Nr. 9962 Nr. 9965
longueur des 2 côtés de 210 cm 407.- 407.-

Bettseitenpaar in 220 cm Länge Nr. 9963 Nr. 9966
longueur des 2 côtés de 220 cm 449.- 449.-

Bettrahmen 4-seitig schwebend Cadre flottant, 4 côtés 

Rahmenhöhe 21.2 cm kombiniert mit Fusshöhe cm  16.5 = 37.7 cm
Ausführung
Exécution

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Hauteur du cadre 21,2 cm, hauteur des pieds 16,5 cm = 37,7 cm 90 x 200 cm Nr. 1701 Nr. 1702
(98.5 x 208) 1282.- 1560.-

Bettrahmen 4-seitig auf Gehrung 120 x 200 cm Nr. 1706 Nr. 1707
wird ohne Kopfteil montiert (128.5 x 208) 1335.- 1635.-

140 x 200 cm Nr. 1711 Nr. 1712
Cadre de lit, quatre côtés, (148.5 x 208) 1389.- 1688.-
avec onglet monté sans tête de lit 160 x 200 cm Nr. 1716 Nr. 1717

(168.5 x 208) 1442.- 1785.-
180 x 200 cm Nr. 1721 Nr. 1722

Einbautiefe: 18 cm (188.5 x 208) 1496.- 1838.-
profondeur d'encastrement: 18 cm 200 x 200 cm Nr. 1726 Nr. 1727

(208.5 x 208) 1560.- 1892.-

Aufpreis / Supplément
Bettseitenpaar kürzen auf 190 cm Nr. 9985
raccourcir les 2 côtés à 190 cm 182.-

Bettseitenpaar in 210 cm Länge Nr. 9986
longueur des 2 côtés de 210 cm 407.-

Bettseitenpaar in 220 cm Länge Nr. 9987
longueur des 2 côtés de 220 cm 449.-

Rahmenhöhe 21.2 cm kombiniert mit Fusshöhe cm  16.5 = 37.7 cm
Hauteur du cadre 21,2 cm, hauteur des pieds 16,5 cm = 37,7 cm

Mit Absetzung/ 
avec contraste

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 4 -



Bettrahmen 3-seitig mit Kopfteil Cadre de lit, 3 côtés, avec tête

Ohne 
Absetzung/  
sans contr.

Ausführung
Exécution

deckl.
vernie

furniert
plaqué

deckl.
vernie

Bettrahmen 3-seitig auf Gehrung 90 x 200 cm Nr. 1551 Nr. 1552 Nr. 1553
wird an Kopfteil montiert (98.5 x 215) 1389.- 1667.- 1389.-

120 x 200 cm Nr. 1556 Nr. 1557 Nr. 1558
Cadre de lit, trois  côtés, (128.5 x 215) 1442.- 1742.- 1442.-
avec onglet fixé à la tête de lit 140 x 200 cm Nr. 1561 Nr. 1562 Nr. 1563

(148.5 x 215) 1496.- 1806.- 1496.-
Einbautiefe: 18 cm 160 x 200 cm Nr. 1566 Nr. 1567 Nr. 1568
profondeur d'encastrement: 18 cm (168.5 x 215) 1560.- 1892.- 1560.-

180 x 200 cm Nr. 1571 Nr. 1572 Nr. 1573
(188.5 x 215) 1603.- 1945.- 1603.-
200 x 200 cm Nr. 1576 Nr. 1577 Nr. 1578
(208.5 x 215) 1667.- 1999.- 1667.-

Beim Fuss kann eine Absetzung gewählt werden.
(Furniert immer mit Absetzung) Bitte Ausführung der Absetzung angeben!
exécution du pied avec contraste  possible Veuillez indiquer l'exécution du contraste!
(en plaqué toujours avec contraste)

Aufpreis / Supplément

Mit 
Absetzung/ 

avec 
contraste

Ohne 
Absetzung/ 

sans 
contraste

Bettseitenpaar kürzen auf 190 cm Nr. 9967 Nr. 9970
raccourcir les 2 côtés à 190 cm 182.- 182.-

Bettseitenpaar in 210 cm Länge Nr. 9968 Nr. 9971
longueur des 2 côtés de 210 cm 407.- 407.-

Bettseitenpaar in 220 cm Länge Nr. 9969 Nr. 9972
longueur des 2 côtés de 220 cm 449.- 449.-

Bettrahmen 3-seitig schwebend Cadre de lit flottant, 3 côtés 

Rahmenhöhe 21.2 cm kombiniert mit Fusshöhe cm  16.5 = 37.7 cm
Ausführung
Exécution

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Hauteur du cadre 21,2 cm, hauteur des pieds 16,5 cm =37,7 cm 90 x 200 cm Nr. 1751 Nr. 1752
(98.5 x 215) 1282.- 1560.-

Bettrahmen 3-seitig auf Gehrung 120 x 200 cm Nr. 1756 Nr. 1757
wird an Kopfteil montiert (128.5 x 215) 1335.- 1635.-

140 x 200 cm Nr. 1761 Nr. 1762
Cadre de lit, trois  côtés, (148.5 x 215) 1389.- 1688.-
avec onglet fixé à la tête de lit 160 x 200 cm Nr. 1766 Nr. 1767

(168.5 x 215) 1442.- 1785.-
Einbautiefe: 18 cm 180 x 200 cm Nr. 1771 Nr. 1772
profondeur d'encastrement: 18 cm (188.5 x 215) 1496.- 1838.-

200 x 200 cm Nr. 1776 Nr. 1777
(208.5 x 215) 1560.- 1892.-

Aufpreis / Supplément
Bettseitenpaar kürzen auf 190 cm Nr. 9988
raccourcir les 2 côtés à 190 cm 182.-

Bettseitenpaar in 210 cm Länge Nr. 9989
longueur des 2 côtés de 210 cm 407.-

Bettseitenpaar in 220 cm Länge Nr. 9990
longueur des 2 côtés de 220 cm 449.-

LED - Unterbettbeleuchtung links rechts
zu Bettbreite 90 - 140 cm, nur 1 Tip Tronic Schalter an gewünschter Bettseite. gauche droite
Bitte geben Sie uns an, ob Sie die Beleuchtung an der linken oder rechten Bettseite Nr. 9946 Nr. 9947
(von vorne Richtung Kopfteil gesehen) wünschen. 426.- 426.-
Eclairage LED sous le lit 
Pour les largeurs de 90 à 140 cm, 1 seul interrupteurTip Tronic est nécessaire
Veuillez indiquer l'emplacement souhaité de l'interrupteur (à droite ou à gauche)

LED - Unterbettbeleuchtung beidseitig Bett 3-seitig Bett 4-seitig
zu Bettbreite 160 - 200 cm, an beiden Bettseiten je 1 Tip Tronic Schalter. lit 3 côtés lit 4 côtés
Eclairage LED sous le lit  sur les deux côtés Nr. 9948 Nr. 9949
Pour les largeurs entre 160 et 200 cm, un interrupteur Tip Tronic est installé de chaque côté du lit. 586.- 586.-

Rahmenhöhe 21.2 cm kombiniert mit Fusshöhe cm  16.5 = 37.7 cm
Hauteur du cadre 21,2 cm, hauteur des pieds 16,5 cm = 37,7 cm

Mit Absetzung/ 
avec contraste

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 5 -



Kopfteil Höhe 93 cm ohne Absetzung Tête de lit hauteur 93 cm, sans contraste

Kopfteil Höhe 93 cm, leicht abgeschrägt  Ausführung deckl. furniert Decovin 
Exécution vernie plaqué

Tête de lit hauteur 93 cm légèrement inclinée 90 x 200 cm Nr. 2301 Nr. 2302 Nr. 2303
(98.5 x 215) 330.- 501.- 779.-
120 x 200 cm Nr. 2306 Nr. 2307 Nr. 2308
(128.5 x 215) 383.- 554.- 779.-
140 x 200 cm Nr. 2311 Nr. 2312 Nr. 2313
(148.5 x 215) 383.- 597.- 811.-
160 x 200 cm Nr. 2316 Nr. 2317 Nr. 2318
(168.5 x 215) 394.- 608.- 832.-
180 x 200 cm Nr. 2321 Nr. 2322 Nr. 2323
(188.5 x 215) 394.- 672.- 832.-
200 x 200 cm Nr. 2326 Nr. 2327 Nr. 2328
(208.5 x 215) 447.- 725.- 886.-

Kopfteil Höhe 93 cm mit Absetzung Tête de lit hauteur 93 cm, avec contraste

Kopfteil Höhe 93 cm, leicht abgeschrägt  Ausführung deckl. furniert
Exécution vernie plaqué

Tête de lit hauteur 93 cm légèrement inclinée 90 x 200 cm Nr. 2501 Nr. 2502
(98.5 x 215) 330.- 501.-
120 x 200 cm Nr. 2506 Nr. 2507
(128.5 x 215) 383.- 554.-
140 x 200 cm Nr. 2511 Nr. 2512
(148.5 x 215) 383.- 597.-
160 x 200 cm Nr. 2516 Nr. 2517
(168.5 x 215) 394.- 608.-
180 x 200 cm Nr. 2521 Nr. 2522
(188.5 x 215) 394.- 672.-
200 x 200 cm Nr. 2526 Nr. 2527
(208.5 x 215) 447.- 725.-

Paneel Höhe 80cm Panneau à  la tête du lit, hauteur 80 cm

Paneel Höhe 80 cm, gerade  Ausführung deckl. furniert
Ab Breite 280 wird das Paneel 2-teilig geliefert. Exécution vernie plaqué
Das Bett wird standardmässig mittig vom Paneel positioniert. 148.5 cm Nr. 2351 Nr. 2352

für Bett/lit 140cm 426.- 576.-
Plateau hauteur 80 cm, droit 168.5 cm Nr. 2356 Nr. 2357
Dès une largeur de 280 cm, le platerau sera livré en deux éléments. für Bett/lit 160cm 447.- 618.-
Le lit est placé au milieu du plateau. 188.5 cm Nr. 2361 Nr. 2362

für Bett/lit 180cm 479.- 693.-
208.5 cm Nr. 2366 Nr. 2367
für Bett/lit 200cm 501.- 725.-
280 cm Nr. 2371 Nr. 2372
für Bett/lit 140cm 586.- 886.-
300 cm Nr. 2376 Nr. 2377
für Bett/lit 160cm 725.- 982.-
320 cm Nr. 2381 Nr. 2382
für Bett/lit 180cm 758.- 1046.-
340 cm Nr. 2386 Nr. 2387
für Bett/lit 200cm 832.- 1111.-

Bitte Farbe der Rahmenabsetzung angeben
Veuillez indiquer la couleur du contraste du cadre

Aufpreis auf Lack-Preis: Paneel mit Plättli Nr. 9933
Mosaik Kopfteil mit Echt - Platten belegt 3893.-
Supplément de prix: plateau mosaïque
tête de lit en mosaïque en véritable céramique

LED Lampe mit Schwenkarm Einzeln/seul Paar/double
Nr. 9951 Nr. 9952

Lampe LED à bras articulé 319.- 426.-

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 6 -



Komforthöhe 44.9 cm Hauteur confort 44.9 cm
 

Der Bettrahmen ist in Lack oder Holzfurnier erhältlich Le cadre de lit est disponible vernie ou en plaqué bois
Bett-Quertraversen: ab B 160 cm Traverses transversales dès une largeur de 160 cm
Auf Wunsch auch Längstraversen erhältlich Livraison de traverses longitudinales possible si souhaité.

Bettrahmen 4-seitig ohne Kopfteil Cadre de lit sans tête de lit

Ohne 
Absetzung/  
sans contr.

Ausführung
Exécution

deckl.
vernie

furniert
plaqué

deckl.
vernie

Bettrahmen 4-seitig auf Gehrung 90 x 200 cm Nr. 1601 Nr. 1602 Nr. 1603
wird ohne Kopfteil montiert (98.5 x 208) 1785.- 2063.- 1785.-

120 x 200 cm Nr. 1606 Nr. 1607 Nr. 1608
Cadre de lit, quatre côtés, (128.5 x 208) 1860.- 2159.- 1860.-
avec onglet monté sans tête de lit 140 x 200 cm Nr. 1611 Nr. 1612 Nr. 1613

(148.5 x 208) 1924.- 2223.- 1924.-
Einbautiefe: 25 cm 160 x 200 cm Nr. 1616 Nr. 1617 Nr. 1618
profondeur d'encastrement: 25 cm (168.5 x 208) 1999.- 2330.- 1999.-

180 x 200 cm Nr. 1621 Nr. 1622 Nr. 1623
(188.5 x 208) 2020.- 2352.- 2020.-
200 x 200 cm Nr. 1626 Nr. 1627 Nr. 1628
(208.5 x 208) 2116.- 2448.- 2116.-

Beim Fuss kann eine Absetzung gewählt werden. Bitte Ausführung der Absetzung vom Fuss
(Furniert immer mit Absetzung) und Rahmenaufdopplung angeben!
Exécution du pied avec contraste  possible Veuillez indiquer l'exécution du contraste!
(en plaqué toujours avec contraste) Veuillez indiquer l'exécution du doublage du cadre!

Aufpreis / Supplément

Mit 
Absetzung/ 

avec 
contraste

Ohne 
Absetzung/ 

sans 
contraste

Bettseitenpaar kürzen auf 190 cm Nr. 9973 Nr. 9976
raccourcir les 2 côtés à 190 cm 182.- 182.-

Bettseitenpaar in 210 cm Länge Nr. 9974 Nr. 9977
longueur des 2 côtés de 210 cm 407.- 407.-

Bettseitenpaar in 220 cm Länge Nr. 9975 Nr. 9978
longueur des 2 côtés de 220 cm 449.- 449.-

Bettrahmen 4-seitig schwebend Cadre de lit flottant, 4 côtés 

Rahmenhöhe 28.4 cm kombiniert mit Fusshöhe 16.5 cm  = 44.9 cm
Ausführung
Exécution

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Hauteur du cadre 28,4 cm plus hauteur des pieds = 44,9 cm 90 x 200 cm Nr. 1801 Nr. 1802
(98.5 x 208) 1667.- 1945.-

Bettrahmen 4-seitig auf Gehrung 120 x 200 cm Nr. 1806 Nr. 1807
wird ohne Kopfteil montiert (128.5 x 208) 1742.- 2031.-

140 x 200 cm Nr. 1811 Nr. 1812
Cadre de lit, quatre côtés, avec onglet (148.5 x 208) 1817.- 2116.-
monté sans tête de lit 160 x 200 cm Nr. 1816 Nr. 1817

(168.5 x 208) 1892.- 2223.-
180 x 200 cm Nr. 1821 Nr. 1822

Einbautiefe: 25 cm (188.5 x 208) 1913.- 2245.-
profondeur d'encastrement: 25 cm 200 x 200 cm Nr. 1826 Nr. 1827

(208.5 x 208) 1999.- 2330.-

Bitte Ausführung der Rahmenaufdopplung angeben!
Veuillez indiquer l'exécution du doublage du cadre!

Aufpreis / Supplément
Bettseitenpaar kürzen auf 190 cm Nr. 9991
raccourcir les 2 côtés à 190 cm 182.-

Bettseitenpaar in 210 cm Länge Nr. 9992
longueur des 2 côtés de 210 cm 407.-

Bettseitenpaar in 220 cm Länge Nr. 9993
longueur des 2 côtés de 220 cm 449.-

Rahmenhöhe 28.4 cm kombiniert mit Fusshöhe 16.5 cm  = 44.9 cm
Hauteur du cadre 28,4 cm plus hauteur des pieds = 44,9 cm

Mit Absetzung/ 
avec contraste

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 7 -



Bettrahmen 3-seitig mit Kopfteil Cadre de lit, 3 côtés, avec tête

Ohne 
Absetzung/  
sans contr.

Ausführung
Exécution

deckl.
vernie

furniert
plaqué

deckl.
vernie

Bettrahmen 3-seitig auf Gehrung 90 x 200 cm Nr. 1651 Nr. 1652 Nr. 1653
wird an Kopfteil montiert (98.4 x 213.4) 1785.- 2063.- 1785.-

120 x 200 cm Nr. 1656 Nr. 1657 Nr. 1658
Cadre de lit, trois  côtés, (128.4 x 213.4) 1860.- 2159.- 1860.-
avec onglet fixé à la tête de lit 140 x 200 cm Nr. 1661 Nr. 1662 Nr. 1663

(148.4 x 213.4) 1924.- 2223.- 1924.-
Einbautiefe: 25 cm 160 x 200 cm Nr. 1666 Nr. 1667 Nr. 1668
profondeur d'encastrement: 25 cm (168.4 x 213.4) 1999.- 2330.- 1999.-

180 x 200 cm Nr. 1671 Nr. 1672 Nr. 1673
(188.4 x 213.4) 2020.- 2352.- 2020.-
200 x 200 cm Nr. 1676 Nr. 1677 Nr. 1678
(208.4 x 213.4) 2116.- 2448.- 2116.-

Beim Fuss kann eine Absetzung gewählt werden. Bitte Ausführung der Absetzung vom Fuss
(Furniert immer mit Absetzung) und Rahmenaufdopplung angeben!
Exécution du pied avec contraste  possible Veuillez indiquer l'exécution du contraste!
(en plaqué toujours avec contraste) Veuillez indiquer l'exécution du doublage du cadre!

Aufpreis / Supplément

Mit 
Absetzung/ 

avec 
contraste

Ohne 
Absetzung/ 

sans 
contraste

Bettseitenpaar kürzen auf 190 cm Nr. 9979 Nr. 9982
raccourcir les 2 côtés à 190 cm 182.- 182.-

Bettseitenpaar in 210 cm Länge Nr. 9980 Nr. 9983
longueur des 2 côtés de 210 cm 407.- 407.-

Bettseitenpaar in 220 cm Länge Nr. 9981 Nr. 9984
longueur des 2 côtés de 220 cm 449.- 449.-

Bettrahmen 3-seitig schwebend Cadre de lit flottant, 3 côtés

Rahmenhöhe 28.4 cm kombiniert mit Fusshöhe 16.5 cm  = 44.9 cm
Ausführung
Exécution

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Hauteur du cadre 28,4 cm plus hauteur des pieds = 44,9 cm 90 x 200 cm Nr. 1851 Nr. 1852
(98.4 x 213.4) 1785.- 2063.-

Bettrahmen 3-seitig auf Gehrung 120 x 200 cm Nr. 1856 Nr. 1857
wird an Kopfteil montiert (128.4 x 213.4) 1860.- 2159.-

140 x 200 cm Nr. 1861 Nr. 1862
Cadre de lit, trois  côtés, avec onglet (148.4 x 213.4) 1924.- 2223.-
fixé à la tête de lit 160 x 200 cm Nr. 1866 Nr. 1867

(168.4 x 213.4) 1999.- 2330.-
180 x 200 cm Nr. 1871 Nr. 1872

Einbautiefe: 25 cm (188.4 x 213.4) 2020.- 2352.-
profondeur d'encastrement: 25 cm 200 x 200 cm Nr. 1876 Nr. 1877

(208.4 x 213.4) 2116.- 2448.-
Aufpreis / Supplément
Bettseitenpaar kürzen auf 190 cm Nr. 9994
raccourcir les 2 côtés à 190 cm 182.-

Bettseitenpaar in 210 cm Länge Nr. 9997
longueur des 2 côtés de 210 cm 407.-

Bettseitenpaar in 220 cm Länge Nr. 9996
longueur des 2 côtés de 220 cm 449.-

LED-Unterbettbeleuchtung links rechts
zu Bettbreite 90 - 140 cm, nur 1 Tip Tronic Schalter an gewünschter Bettseite. Bitte geben Sie uns an, gauche droite
ob Sie die Beleuchtung an der linken oder rechten Bettseite (von vorne Richtung Kopfteil gesehen) wünschen. Nr. 9946 Nr. 9947
Eclairage LED sous le lit 426.- 426.-
Pour les largeurs de 90 à 140 cm, 1 seul interrupteurTip Tronic est nécessaire
Veuillez indiquer l'emplacement souhaité de l'interrupteur (à droite ou à gauche)

LED-Unterbettbeleuchtung beidseitig Bett 3-seitig Bett 4-seitig
zu Bettbreite 160 - 200 cm, an beiden Bettseiten je 1 Tip Tronic Schalter. lit 3 côtés lit 4 côtés
Eclairage LED sous le lit  sur les deux côtés Nr. 9948 Nr. 9949
Pour les largeurs entre 160 et 200 cm, un interrupteur Tip Tronic est installé de chaque côté du lit. 586.- 586.-

Rahmenhöhe 28.4 cm kombiniert mit Fusshöhe 16.5 cm  = 44.9 cm
Hauteur du cadre 28,4 cm plus hauteur des pieds = 44,9 cm

Mit Absetzung/ 
avec contraste

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 8 -



Kopfteil Höhe 100 cm ohne Absetzung Tête de lit hauteur 100 cm, sans contraste

Kopfteil Höhe 100 cm, leicht abgeschrägt  Ausführung deckl. furniert Decovin 
Exécution vernie plaqué

Tête de lit hauteur 100 cm légèrement inclinée 90 x 200 cm Nr. 2401 Nr. 2402 Nr. 2403
(98.5 x 215) 372.- 522.- 886.-
120 x 200 cm Nr. 2406 Nr. 2407 Nr. 2408
(128.5 x 215) 415.- 608.- 886.-
140 x 200 cm Nr. 2411 Nr. 2412 Nr. 2413
(148.5 x 215) 415.- 661.- 929.-
160 x 200 cm Nr. 2416 Nr. 2417 Nr. 2418
(168.5 x 215) 426.- 672.- 950.-
180 x 200 cm Nr. 2421 Nr. 2422 Nr. 2423
(188.5 x 215) 426.- 725.- 950.-
200 x 200 cm Nr. 2426 Nr. 2427 Nr. 2428
(208.5 x 215) 479.- 811.- 1057.-

Kopfteil Höhe 100 cm mit Absetzung Tête de lit hauteur 100 cm, avec contraste

Kopfteil Höhe 100 cm, leicht abgeschrägt  Ausführung deckl. furniert
Exécution vernie plaqué

Tête de lit hauteur 100 cm légèrement inclinée 90 x 200 cm Nr. 2601 Nr. 2602
(98.5 x 215) 372.- 522.-
120 x 200 cm Nr. 2606 Nr. 2607
(128.5 x 215) 415.- 608.-
140 x 200 cm Nr. 2611 Nr. 2612
(148.5 x 215) 415.- 661.-
160 x 200 cm Nr. 2616 Nr. 2617
(168.5 x 215) 426.- 672.-
180 x 200 cm Nr. 2621 Nr. 2622
(188.5 x 215) 426.- 725.-
200 x 200 cm Nr. 2626 Nr. 2627
(208.5 x 215) 479.- 811.-

Paneel Höhe 100 cm Plateau à la tête de lit hauteur 100 cm

Paneel Höhe 100 cm, gerade  Ausführung deckl. furniert
Ab Breite 280 wird das Paneel 2-teilig geliefert. Exécution vernie plaqué
Das Bett wird standardmässig mittig vom Paneel positioniert. 148.5 cm Nr. 2451 Nr. 2452

für Bett 140cm 501.- 725.-
Plateau hauteur 100 cm, droit 168.5 cm Nr. 2456 Nr. 2457
Dès une largeur de 280 cm, le platerau sera livré en deux éléments. für Bett 160cm 522.- 779.-
Le lit est placé au milieu du plateau. 188.5 cm Nr. 2461 Nr. 2462

für Bett 180cm 565.- 854.-
208.5 cm Nr. 2466 Nr. 2467
für Bett 200cm 586.- 907.-
280 cm Nr. 2471 Nr. 2472
für Bett 140cm 715.- 1046.-
300 cm Nr. 2476 Nr. 2477
für Bett 160cm 854.- 1282.-
320 cm Nr. 2481 Nr. 2482
für Bett 180cm 886.- 1389.-
340 cm Nr. 2486 Nr. 2487
für Bett 200cm 950.- 1496.-

Bitte Farbe der Rahmenabsetzung angeben
Veuillez indiquer la couleur de la bordure du cadre!

Aufpreis auf Lack-Preis: Paneel mit Plättli Nr. 9933
Mosaik Kopfteil mit Echt - Platten belegt 3893.-
Supplément de prix: plateau mosaïque
tête de lit en mosaïque en véritable céramique

LED Lampe mit Schwenkarm Einzeln/seul Paar/double
Nr. 9951 Nr. 9952

Lampe LED à bras articulé 319.- 426.-
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Nachttische und Kommoden Table de nuit et commodes

Achtung: Attention:
Korpus: decklackiert Corps: vernie
Front: decklackiert, furniert Face: vernie ou en plaqué
Abdeckblatt: decklackiert, furniert, Glas Plateau: vernie, en plaqué, en verre
Bitte Ausführung vom Abdeckblatt angeben Veuillez indiquer l'exécution  du plateau s.v.p.

Nachttische für Standardhöhe Tables de nuit pour hauteur standard

Nachttisch
2 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Table de nuit decklackiert Nr. 5101 Nr. 5102
2 tiroirs vernie 554.- 672.-

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Abdeckplatte Nr. 3131 Nr. 3132 Nr. 3133
42 x 37.7 x 43 cm plateau 62.- 116.- 116.-

Nachttisch
2 Schubladen                                                  

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

decklackiert Nr. 5111 Nr. 5112
Table de nuit vernie 608.- 725.-
2 tiroirs

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Abdeckplatte Nr. 3141 Nr. 3142 Nr. 3143
54 x 37.7 x 43 cm plateau 62.- 116.- 116.-

Nachttisch
1 Schublade, 1 Nische
Nischenhöhe 13 cm                                               

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

decklackiert Nr. 5141 Nr. 5142
Table de nuit vernie 501.- 554.-
1 tiroir, 1 niche
hauteur de la niche 13 cm

Abdeckblatt + 
Nischentablar

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P plateau et rayon de Nr. 3426 Nr. 3427 Nr. 3428
42 x 37.7 x 43 cm niche 116.- 223.- 223.-

Nachttisch
1 Schublade, 1 Nische
Nischenhöhe 13 cm                                               

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

decklackiert Nr. 5151 Nr. 5152
Table de nuit vernie 554.- 608.-
1 tiroir, 1 niche
hauteur de la niche 13 cm

Abdeckblatt + 
Nischentablar

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P plateau et rayon de Nr. 3431 Nr. 3432 Nr. 3433
54 x 37.7 x 43 cm niche 116.- 223.- 223.-

Nachttisch                                                                           
2 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Table de nuit decklackiert Nr. 7041 Nr. 7042
2 tiroirs vernie 715.- 800.-

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Abdeckplatte Nr. 3161 Nr. 3163 Nr. 3162
84 x 37.7 x 43 cm plateau 116.- 201.- 201.-

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 10 -



Nachttische für Boxspring / Komforthöhe Table de nuit hauteur Boxspring / confort

Nachttisch
3 Schubladen                                                  

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Table de nuit decklackiert Nr. 5121 Nr. 5122
3 tiroirs vernie 779.- 886.-

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Abdeckplatte Nr. 3131 Nr. 3132 Nr. 3133
42 x 61.5 x 43 cm plateau 62.- 116.- 116.-

Nachttisch
3 Schubladen                                                  

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Table de nuit decklackiert Nr. 5131 Nr. 5132
3 tiroirs vernie 832.- 950.-

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Abdeckplatte Nr. 3141 Nr. 3142 Nr. 3143
54 x 61.5 x 43 cm plateau 62.- 116.- 116.-

Nachttisch
2 Schubladen, 1 Nische
Nischenhöhe: 17.5 cm

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

decklackiert Nr. 5161 Nr. 5162
Table de nuit vernie 725.- 832.-
2 tiroirs, 1 niche
hauteur de la niche 17,5 cm

Abdeckblatt + 
Nischentablar

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P plateau et rayon de Nr. 3426 Nr. 3427 Nr. 3428
42 x 61.5 x 43 cm niche 116.- 223.- 223.-

Nachttisch
2 Schubladen, 1 Nische
Nischenhöhe: 17.5 cm

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

decklackiert Nr. 5171 Nr. 5172
Table de nuit vernie 779.- 886.-
2 tiroirs, 1 niches
hauteur de la niche 17,5 cm

Abdeckblatt + 
Nischentablar

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P plateau et rayon de Nr. 3431 Nr. 3432 Nr. 3433
54 x 61.5 x 43 cm niche 116.- 223.- 223.-

LED - Beleuchtung mit Fussschalter Breite 42cm Breite 54cm
Eclairage LED avec interrupteur au pied Nr. 9781 Nr. 9786
Optional: 233.- 244.-
Unsichtbarer Schalter unter der Abdeckplatte
En option: Nr. 9780
interrupteur invisible sous le plateau 86.-

USB - Stecker auf Nachttisch Breite 42cm Breite 54cm
Fiche USB sur la table de nuit Nr. 9782 Nr. 9787

201.- 201.-

Premium -Set mit USB - Stecker,  Beleuchtung und unsichtbarer Schalter unter der Abdeckplatte Breite 42cm Breite 54cm
Offre premium: fiche USB, éclairage et interrupteur invisible sous le plateau. Nr. 9783 Nr. 9788

415.- 426.-
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Kommoden Höhe 80.4 cm Commodes hauteur 80,4 cm

Element                                                                                 
4 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6951 Nr. 6952
4 tiroirs vernie 1164.- 1335.-

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Abdeckplatte Nr. 3161 Nr. 3162 Nr. 3163
84 x 80.8 x 43 cm plateau 116.- 201.- 201.-

Element                                                                                  
4 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6971 Nr. 6972
4 tiroirs vernie 1282.- 1496.-

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Abdeckplatte Nr. 3171 Nr. 3172 Nr. 3173
108 x 80.8 x 43 cm plateau 126.- 212.- 212.-

Kommoden Höhe 120 cm Commodes hauteur 120 cm

Element                                                                                  
6 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6991 Nr. 6992
6 tiroirs vernie 1560.- 1892.-

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Abdeckplatte Nr. 3161 Nr. 3162 Nr. 3163
84 x 120 x 43 cm plateau 116.- 201.- 201.-

Sitzbank ohne Sitzkissen Banc sans coussin

Sitzbank mit 1 Schublade 100cm breit deckl.
vernie

furniert
plaqué

Banc avec 1 tiroir, largeur 100 cm Korpus und Front Nr. 5201 Nr. 5202
Corps et face 1175.- 1282.-

B x H x T / L x H x P
100 x 42 x 50 cm

Sitzbank mit 2 Schublade 130cm breit deckl.
vernie

furniert
plaqué

Banc avec 2 tiroirs, largeur 130 cm Korpus und Front Nr. 5211 Nr. 5212
Corps et face 1282.- 1389.-

B x H x T / L x H x P
130 x 42 x 50 cm

Sitzkissen in Decovin top, montiert 100cm 130cm
Kissen Nr. 5221 Nr. 5222

Coussin en Decovin top Coussin 426.- 479.-
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Sideboard Höhe 80.4 cm Buffets hauteur 80.4 cm

Achtung: Attention:
AVA kann aus verschiedenen Elementen zu einem Sideboard vous pouvez assembler les buffets AVA à partir
zusammengestellt werden. Sockel ist inbegriffen de divers éléments. Le socle est inlus.
Maximale Anbaumöglichkeit: 270 cm Longueur maximale de la structure modulaire: 270cm.
Korpus: decklackiert Corps: vernie.
Front: decklackiert und furniert Face: vernie ou en plaqué.
Abdeckblatt: decklackiert, furniert oder Glas Plateau: vernie, en plaqué ou en verre.
Bitte Ausführung und Länge vom Abdeckblatt angeben Veuillez indiquer l'exécution  et la longueu r du plateau s.v.p.

Breite 42 cm Largeur 42 cm

Element                                                                                 
1-türig links gebandet, 2 Tablare

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6901 Nr. 6902
1 porte à gauche, 2 rayons vernie 608.- 886.-

B x H x T / L x H x P
42 x 80.8 x 43 cm

Element                                                                                   
1-türig rechts gebandet, 2 Tablare

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6906 Nr. 6907
1 porte à droit, 2 rayons vernie 608.- 886.-

B x H x T / L x H x P
42 x 80.8 x 43 cm

Element                                                                                  
4 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6911 Nr. 6912
4 tiroirs vernie 1004.- 1111.-

B x H x T / L x H x P
42 x 80.8 x 43 cm

Element
3 Schubladen, 1 Nische
Nischenhöhe: 17.5 cm

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

decklackiert Nr. 6916 Nr. 6917
Elément vernie 950.- 1057.-
3 tiroirs, 1 niche
hauteur de la niche 17,5 cm deckl.

vernie
Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Nischentablar Nr. 3476 Nr. 3477 Nr. 3478
42 x 80.8 x 43 cm rayon de niche 62.- 116.- 116.-

LED - Beleuchtung mit Fussschalter Breite 42cm Breite 54cm
Eclairage LED avec interrupteur au pied Nr. 9781 Nr. 9786

233.- 244.-
Optional:
Unsichtbarer Schalter unter der Abdeckplatte Nr. 9780
En option: 86.-
interrupteur invisible sous le plateau

Bluetooth-Dimmer mit zusätzlicher Fernbedienung Nr. 9929
4 LED-Leuchten können via 2-Kanäle mittels Smartphone-App 297.-
oder Fernbedienung ein-, ausgeschaltet und gedimmt werden.
Variateur Bluetooth avec télécommande; réglage de la luminosité.
Les 2 lampes LED peuvent être allumées ou éteintes séparément.

+

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 13 -



Breite 54 cm Largeur 54 cm

Element                                                                                  
1-türig links gebandet, 2 Tablare

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6921 Nr. 6922
1 porte à gauche, 2 rayons vernie 725.- 1004.-

B x H x T / L x H x P
54 x 80.8 x 43 cm

Element                                                                                   
1-türig rechts gebandet, 2 Tablare

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6926 Nr. 6927
1 porte à droit, 2 rayons vernie 725.- 1004.-

B x H x T / L x H x P
54 x 80.8 x 43 cm

Element                                                                                 
4 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6931 Nr. 6932
4 tiroirs vernie 1057.- 1228.-

B x H x T / L x H x P
54 x 80.8 x 43 cm

Element
3 Schubladen, 1 Nische
Nischenhöhe: 17.5 cm

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6936 Nr. 6937
3 tiroirs, 1 niche vernie 1004.- 1164.-
hauteur de la niche 17,5 cm

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Nischentablar Nr. 3481 Nr. 3482 Nr. 3483
54 x 80.8 x 43 cm rayon de niche 62.- 116.- 116.-

Breite 84 cm Largeur 84 cm

Element                                                                                  
2-türig, 2 Tablare

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6941 Nr. 6942
2 portes, 2 rayons vernie 1004.- 1335.-

B x H x T / L x H x P
84 x 80.8 x 43 cm

Element                                                                                 
4 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6951 Nr. 6952
4 tiroirs vernie 1164.- 1335.-

B x H x T / L x H x P
84 x 80.8 x 43 cm
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Breite 108 cm Largeur 108 cm

Element                                                                                  
2-türig, 2 Tablare

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6961 Nr. 6962
2 portes, 2 rayons vernie 1111.- 1496.-

B x H x T / L x H x P
108 x 80.8 x 43 cm

Element                                                                                  
4 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 6971 Nr. 6972
4 tiroirs vernie 1282.- 1496.-

B x H x T / L x H x P
108 x 80.8 x 43 cm

Zwischenregal Etagère intermédiaire

Achtung: Attention:
Das Zwischenregal kann nur zwischen zwei l'étagère intermédiaire ne peut être montée qu'entre deux
Korpusse eingesetzt werden. corps.
Rücken ist immer decklackiert Le dos est toujours vernie.
Tablar: Bitte Material und Farbe angeben Rayon:  veuillez indiquer le matériel et la couleur.
Das Abdeckblatt geht über das Zwischenregal hinweg Le plateau recouvre l'étagère intermédiaire.
Das Bodentablar ist mit dem Sockel montiert Le fond est monté sur le socle.
Reihenlochbohrung Perçage en série.

Breite 25 cm Largeur 25 cm

Zwischenregal mit Bodentablar, 3 Tablaren 
verstellbar

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

Ausführung Tablare Nr. 6976 Nr. 6977 Nr. 6978
étagère intermédiaire avec fond Exécution rayons 501.- 672.- 672.-
3 rayons réglables

Bitte Lackfarbe der Rückwand angeben
B x H x T / L x H x P Veuillez indiquer le contraste du dos, svp
25 x 80.8 x 33.2 cm

Breite 42 cm Largeur 42 cm

Zwischenregal mit Bodentablar, 3 Tablaren 
verstellbar

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

Ausführung Tablare Nr. 6981 Nr. 6982 Nr. 6983
étagère intermédiaire avec fond Exécution rayons 554.- 725.- 725.-
3 rayons réglables

Bitte Lackfarbe der Rückwand angeben
B x H x T / L x H x P Veuillez indiquer le contraste du dos, svp
42 x 80.8 x 33.2 cm

Breite 54 cm Largeur 54 cm

Zwischenregal mit Bodentablar, 3 Tablaren 
verstellbar

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

Ausführung Tablare Nr. 6986 Nr. 6987 Nr. 6988
étagère intermédiaire avec fond Exécution rayons 608.- 811.- 811.-
3 rayons réglables

Bitte Lackfarbe der Rückwand angeben
B x H x T / L x H x P Veuillez indiquer le contraste du dos, svp
54 x 80.8 x 33.2 cm

Seitliche LED-Linienleuchte beidseitig inkl. Fussschalter Breite 25 Breite 42 Breite 54
Eclairage linéaire  sur les 2 côtés, interrupteur au pied inclus Nr. 9791 Nr. 9792 Nr. 9793

340.- 340.- 340.-

Optional: Unsichtbarer Schalter unter der Abdeckplatte Nr. 9780
En option: interrupteur invisible sous le plateau 86.-
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Lowboard Höhe 37 cm Commodes hauteurs 37 cm

Achtung: Attention:
AVA kann aus verschiedenen Elementen zu einem Lowboard vous pouvez assembler les buffets AVA à partir
zusammengestellt werden. Sockel ist inbegriffen de divers éléments. Le socle est inlus.
Maximale Anbaumöglichkeit: 270 cm Longueur maximale de la structure modulaire: 270cm.
Korpus: decklackiert Corps: vernie.
Front: decklackiert und furniert Face: vernie ou en plaqué.
Abdeckblatt: decklackiert, furniert oder Glas Plateau: vernie, en plaqué ou en verre.
Bitte Ausführung und Länge vom Abdeckblatt angeben Veuillez indiquer  l'exécution  et  la longueur  du plateau s.v.p.

Breite 42 cm Largeur 42 cm

Element                                                                                 
2 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 5101 Nr. 5102
2 tiroirs vernie 554.- 672.-
B x H x T / L x H x P
42 x 37.7 x 43 cm

Element
Oben 1 Klappe, unten 1 Schubladen
Innenhöhe hinter Klappe: 13 cm

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément 1 porte basculante, 1 tioir decklackiert Nr. 7006 Nr. 7007
hauteur derrière la porte basculante: 13 cm vernie 725.- 886.-
B x H x T / L x H x P
42 x 37.7 x 43 cm

Element
Oben 1 Nische, unten 1 Schubladen
Nischenhöhe: 13 cm

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 5141 Nr. 5142
1 niche, 1 tiroir vernie 501.- 554.-
hauteur de la niche 13 cm

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Nischentablar Nr. 3476 Nr. 3477 Nr. 3478
42 x 37.7 x 43 cm rayon de niche 62.- 116.- 116.-

Breite 54 cm Largeur 54 cm

Element                                                                                 
2 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 5111 Nr. 5112
2 tiroirs vernie 608.- 725.-
B x H x T / L x H x P
54 x 37.7 x 43 cm

Element
Oben 1 Klappe, unten 1 Schubladen
Innenhöhe hinter Klappe: 13 cm

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 7026 Nr. 7027
1 porte basculante, 1 tioir vernie 811.- 982.-
B x H x T / L x H x P
54 x 37.7 x 43 cm

Element
Oben 1 Nische, unten 1 Schubladen
Nischenhöhe: 13 cm

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 5151 Nr. 5152
1 niche, 1 tiroir vernie 554.- 608.-
hauteur de la niche 13 cm

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

B x H x T / L x H x P Nischentablar Nr. 3481 Nr. 3482 Nr. 3483
54 x 37.7 x 43 cm rayon de niche 62.- 116.- 116.-

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 16 -



Breite 84 cm Largeur 84 cm

Element                                                                                  
2 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 7041 Nr. 7042
2 tiroirs vernie 715.- 800.-

B x H x T / L x H x P
84 x 37.7 x 43 cm

Element
Oben 1 Klappe (Innenhöhe: 13 cm) inkl. 
Kabeldurchlass, unten 1 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 7046 Nr. 7047
en haut une porte basculante, vernie 1004.- 1111.-
 passe-câbles inclus, en bas 1 tiroir

B x H x T / L x H x P
84 x 37.7 x 43 cm

Breite 108 cm Largeur 108 cm

Element                                                                                  
2 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 7061 Nr. 7062
2 tiroirs vernie 790.- 897.-
B x H x T / L x H x P
108 x 37.7 x 43 cm

Element
Oben 1 Klappe (Innenhöhe: 13 cm) inkl. 
Kabeldurchlass, unten 1 Schubladen

                 Front, face

Korpus, corps

deckl.
vernie

furniert
plaqué

Elément decklackiert Nr. 7066 Nr. 7067
en haut 1 porte basculante, passe-câble vernie 1068.- 1228.-
inclus, en bas 1 tiroir
B x H x T / L x H x P
108 x 37.7 x 43 cm

Zwischenregal Etagère intermédiaire

Achtung: Attention:
Das Zwischenregal kann nur zwischen zwei l'étagère intermédiaire ne peut être montée qu'entre deux
Korpusse eingesetzt werden. corps.
Rücken ist immer decklackiert Le dos est toujours vernie.
Tablar: Bitte Material und Farbe angeben Rayon:  veuillez indiquer le matériel et la couleur.
Das Abdeckblatt geht über das Zwischenregal hinweg Le plateau recouvre l'étagère intermédiaire.
Das Bodentablar ist mit dem Sockel montiert. Le fond est monté sur le socle.

Breite 42 cm Largeur 42 cm

Zwischenregal mit Bodentablar, 1 Tablar, inkl. 
Kabeldurchlass

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

Ausführung Tablare Nr. 7086 Nr. 7087 Nr. 7088
Etagère intermédiaire  avec fond,1 rayon Exécution rayons 501.- 597.- 597.-
passe-câble inclus

Bitte Lackfarbe der Rückwand angeben
B x H x T / L x H x P Veuillez indiquer le contraste du dos, svp
42 x 37.7 x 33.2 cm

Preise inkl. Teuerungszuschlag von 7% ab 1. Mai 2022 - 17 -



Breite 54 cm Largeur 54 cm

Zwischenregal mit Bodentablar, 1 Tablar, inkl. 
Kabeldurchlass

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

Ausführung Tablare Nr. 7091 Nr. 7092 Nr. 7093
Etagère intermédiaire  avec fond,1 rayon Exécution rayons 544.- 661.- 661.-
passe-câble inclus

Bitte Lackfarbe der Rückwand angeben
B x H x T / L x H x P Veuillez indiquer le contraste du dos, svp
54 x 37.7 x 33.2 cm

Seitliche LED-Linienleucht beidseitig inkl. Fussschalter Breite 42 Breite 54
Eclairage LED linéaire des deux côtés, interrupteur au pied inclus Nr. 9797 Nr. 9798

319.- 319.-

Optional: Nr. 9780
Unsichtbarer Schalter unter dem Abdeckblatt 86.-
En option: 
interrupteur invisible sous le plateau

Bluetooth-Dimmer mit zusätzlicher Fernbedienung Nr. 9929
4 LED-Leuchten können via 2-Kanäle mittels Smartphone-App 297.-
oder Fernbedienung ein-, ausgeschaltet und gedimmt werden.
Variateur Bluetooth avec télécommande; réglage de la luminosité.
Les 2 lampes LED peuvent être allumées ou éteintes séparément.

Zusatztablar Rayon supplémentaire

Zusätzliches Tablar für Zwischenregal
Ausführung                       
Exécution

deckl.
vernie

Glas
verre

furniert
plaqué

rayon supplémentaire pour étagère intermédiaire Breite 25 cm Nr. 9801 Nr. 9802 Nr. 9803
largeur 25 cm 72.- 82.- 82.-
Breite 42 cm Nr. 9806 Nr. 9807 Nr. 9808
largeur 42 cm 74.- 85.- 85.-
Breite 54 cm Nr. 9811 Nr. 9812 Nr. 9813
largeur 54 cm 77.- 89.- 89.-

Abdeckblatt Tiefe 43 cm Plateau profondeur 43 cm

Das Abdeckblatt ist über alle Elemente/Zwischenregale durchgehend
deckl.
vernie

furniert
plaqué

Glas
verre

Le plateau recouvre tous les éléments/étagères intermédiaires Abdeckblatt 42cm Nr. 3131 Nr. 3133 Nr. 3132
plateau 62.- 116.- 116.-

Abdeckblatt maximale Länge 270 cm Abdeckblatt 54cm Nr. 3141 Nr. 3143 Nr. 3142
plateau par mètre courant, longueur maximale 270 cm plateau 62.- 116.- 116.-

Abdeckblatt 84cm Nr. 3161 Nr. 3163 Nr. 3162
Kombinationen haben ein durchgehendes Abdeckblatt plateau 116.- 201.- 201.-
(max. 2.7 m breit) aber keinen durchgehenden Sockel. Abdeckblatt 108cm Nr. 3171 Nr. 3173 Nr. 3172
Les combinaisons sont recouvertes d'un seul plateau . plateau 126.- 212.- 212.-
(longeur max. 270 cm) Platte bis 120cm Nr. 3451 Nr. 3453 Nr. 3452

plateau 190.- 297.- 362.-
Platte bis 150cm Nr. 3456 Nr. 3458 Nr. 3457
plateau 223.- 330.- 394.-
Platte bis 200cm Nr. 3461 Nr. 3463 Nr. 3462
plateau 276.- 383.- 447.-
Platte bis 250cm Nr. 3466 Nr. 3468 Nr. 3467
plateau 319.- 415.- 501.-
Platte bis 270cm Nr. 3471 Nr. 3473 Nr. 3472
plateau 340.- 437.- 533.-

+
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Zubehör Accessoires

Zusätzliches Tablar furniert oder lackiert inkl. Reihenbohrung Nr. 9995
Rayon en plaqué ou vernie supplémentaire, perçage en série inclus 105.-

Zusätzliches Glastablar inkl. Reihenbohrung Nr. 9995
Rayon en verre supplémentaire, perçage en série inclus 105.-

Nur Reihenbohrung, ohne zusätzliches Tablar Nr. 0825
seulement perçage en série, sans rayon supplémentaire 94.-

Spezialanfertigungen Fabrications spéciales

Element in der Tiefe kürzen, ohne Schubladen Nr. 9995
Raccourcir un élément dans la profondeur sans tiroir 375.-

Element in der Tiefe kürzen, mit Schubladen Nr. 9995
Raccourcir un élément dans la profondeur, avec tiroirs 524.-

Element in der Höhe oder Breite kürzen, ohne Schublade, Front deckl. oder furniert Nr. 9995
Raccourcir un élément dans la largeur ou  la hauteur, sans tiroir, face en vernie ou plaqué 375.-

Element in der Höhe oder Breite kürzen, mit Schubladen, Front deckl. oder furniert Nr. 9995
Raccourcir un élément dans la largeur ou  la hauteur, avec tiroirs, face vernie ou en plaqué 524.-

Aufpreis: Raumteiler 30%
supplément: paroi de séparation

Aufpreis: Front auf Bild furniert 524.-
supplément: face de placage des meubles sur l'image

Aufpreis: Korpus in Furnier, pro Korpus 642.-
Supplément: corps en plaqué, par corps

Aufpreis: nach RAL oder NCS lackiert Fr. 390.-  pro Kommisson und Farbe
Supplément: en verni selon RAL ou NCS Fr. 390.- par commission et couleur

Aufpreis: Korpus und/ oder Front in einem anderen MAB-Furnier +30%, mindestens Fr. 390.-
Supplément: corps et la face avec une autre bois de MAB +30%, au minimum Fr. 390.-

Aufpreis: Korpus und / oder Front geölt, statt lackiert Fr. 290.- pro Kommisson
Supplément: le corps et / ou la face huilé au lieu de verni Fr. 290.- par commission

Aufpreis: Verschiedene Frontfarben im gleichen Element Fr. 180.- pro Farbe und Element
Als Basispreis gilt das teuerste Frontmaterial Fr. 180.- par couleur et elément
Supplément: Quand vous commandez différents couleurs de la face
dans un élément, vous prenez le prix plus cher.
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